

爱车讲堂

聚光灯

# 车内降温学这四招

## 技巧一:先开空调外循环

一场春雨之后天气越来越热,烈日下车内温度可能高达摄氏六七十度,这时上车前应先打开车门、车窗,释放积聚在车内的热气,且不要急于关上车窗,先打开空调外循环,待车厢内外温度相近时,再关闭车窗,启用内循环。待车内温度达到正常舒适状态时,立即关闭车窗,达到快速降温的效果。这样虽然开始时热了点,但避免了发动机启动时过大的负荷,同时空调压缩机也能很快进入到最佳工作状态。

另外,内循环使用时间长了会造成车内空气含氧量降低,发动机不完全燃烧产生的

一氧化碳等有害气体也可能在车内累积,所以必须适时定期切换到外循环模式,让车外的新鲜空气吹进来。

## 技巧二:风口向上控制温差

另外,空调出风口的方向也很有讲究。开冷气时将出风口向上,因为冷空气会自动下沉的。另外,空调温度不要调得太低,风速不要太小。自动恒温空调一般车厢内外温差不要超过10℃。非恒温式空调,可先把冷气温度设在最低,风速开到最大,等觉得冷时再把温度调高一点,把风速降一挡,如还冷,再将温度调高些,然后将风速降下来,反复这样才是正确操作。

车内外的温差在6℃左右比较合适。如果温度过低,人体很难适应,容易引发感冒、关节炎等疾病。因此,出于身体健康和驾驶安全考虑,车内温度不要与车外温度相差太大。当车外温度达到30℃以上时,应把车内温度控制到25℃左右。

## 技巧三:堵车时打开车窗

长时间使用空调会使冷凝器压力过大,这不仅会对制冷系统造成损耗,而且也会降低空调的制冷效果。所以,在车内温度已经让您热气顿消的时候,不妨将空调关闭一会儿。

如果在堵车的时候也让空调歇歇,对省油也有帮助不小。因为堵车时车辆是在怠速运

转,这时候空调的效能也比较低,而且发动机的负担也较大,所以在堵车的时候最好打开车窗吹吹自然风,等车跑起来以后再打开空调。

## 技巧四:到目的地前先关空调

在到达目的地前三五分钟关掉空调,不仅可以降低油耗,更能避免空调产生异味,做到一举多得。空调异味的产生,大多是由于空调管道内的冷凝水形成一个阴暗潮湿的环境,霉菌繁衍而造成的。而在停车前几分钟关掉空调,同时适当加大风量,在停车前使空调管道内的温度回升,就可以减少冷凝水的产生而保持空调系统的相对干燥,霉菌自然也就没有了生存的空间。

车市快讯

## 星骋趣味试驾会火热报名中

流“星”坠入人间,马自达3星骋真的到来了。这款已经为烟台地区消费者熟悉的动感座驾,还为消费者准备了趣味试驾会。

星骋是马自达进化“Zoom-Zoom”理念和革新设计下的又一成功产品,秉承“极尽驾驶激情的运动型紧凑轿车”开发理念,在“光影与流

动线条结合”的设计主题下吸收了概念车“流雅”的设计精髓,整车造型呈现出“光影雕刻”般的美学风格,奠定了其“新运动美学领军座驾”的设计基础。Mazda3星骋也突出了车系一向的操控性。高性能前置式全铝合金材质发动机,出色平衡动力与自重的关系。其中1.6L车型配备经济实用的5

挡手动4速手自一体变速器,2.0L车型则配备了全新的6挡手动5速手自一体变速器。在安全方面,星骋的原型车获得欧美“双五星”安全评级。事实上,即便是和更高级别的车型相比,星骋的主动、被动安全性能都有一定优势。

为了深度体验“向完美说不”,星骋趣味试驾会即将

开展。主办方设置了百米竞速等刺激环节,消费者还将观摩精彩的车手炫技,参与者都有机会获得长安马自达定制的纪念礼品。此次长安马自达在烟台地区进行深入的体验活动体现了长马对烟台市场的高度重视和对这款车型的充足信心。

通讯员 李伟伟

## 我的移动办公室——帝豪EC8

“它是我的得力助手,也是我的移动办公室!”车主历先生为自己与爱车之间的默契关系打了一个贴切的比喻。谈话间,透着一股“知识精英”才有的睿智、品位与果断,他以自己独到的见解和大家分享了用车的惬意,并带来了帝豪EC8优秀品质的全面感受。

借用历先生的话,置身于帝豪EC8中,你会为这座移动

“办公室”的舒适环境所动容。2805mm突破性轴距带来的阔绰空间,无论坐在前排还是后排都毫无局促感。采用欧洲空客座舱式布局,装饰考究而又精致,给人惬意享受。储物空间丰富而又设置巧妙,随手可取的各种文件在这里已经完全隐形。NVH全方位静肃提升工程,行驶安静,没有噪音的骚扰,方便在车内和客户沟通。同

时,智能双区变频空调与四层空气净化器,营造出车内宜人气候,兼得环保与健康。

不再有舟车劳顿,符合人体工程学的舒适座椅,激爽身心!更有经过舒适性强化调教的底盘,定速巡航系统,行程更自如。多处电源接口设置,保证手机续航能力,让思维永不停息。

历先生在做了大量的功课之后,最终果断选择帝豪EC8,

成为了帝豪EC8首批车主之一。

帝豪EC8,给予每位车主值得信赖的安全保障,以精进领先的安全为出行保驾护航。在2011年底的C-NCAP五星安全碰撞测试中,取得了49.6分的好成绩,在目前所有自主品牌车型中排名第一,同时也超越了众多欧系B级车。

通讯员 杨旭良

## 第九代CIVIC(思域)凸显经济性



的热销车型,第九代思域在经济性上的表现尤为突出。

第九代思域沿用了经典的i-VTEC发动机,将动力性与经济性完美兼顾,而新增的EPS电动助力转向装置配合ECON(智能化绿色驾驶辅助系统),通过减少转向系统对动力的消耗和稳定发动机的工作状态减少

不必要的能源消耗,进一步提升全系的燃油经济性。1.8L车型的工况油耗仅6.8L/KM,“最省油中级车”的称号可谓实至名归。

高品质的保修服务也成为第九代思域高经济性的一个重要原因。第九代思域的整车保修期为3年或10万公里,东风Honda遍布全国的服务网络和成熟的服务体系为顾客提供高

品质的服务,而且思域车型质量可靠和经久耐用的优点有口皆碑,低故障率意味着低维修花费,为车主带来超出预计的价值。

第九代思域凭借其先进,低油耗,安全三大核心优势教科书般演绎了中级车价值进化之道,凭借强大的品牌支持,高性能的产品性能,其中级车价值领先优势将更趋巩固。

## 福仕达新腾达购车享双重好礼



发动机3年10万公里超长保修服务。

据烟台国通销售经理葛海平介绍,自福仕达登陆烟台市场以来,受到消费者的青睐,销量不断突破,逐渐成为轿车化微客的领军品牌。福仕达新腾达在上市伊始就推出购车享双重好礼活动,就是为了回馈消费者的厚爱,希望借

助此次促销活动,带给消费者更大实惠和更多选择,有意购买的消费者不要错过。

福仕达新腾达定位于中高级精品微客,以商用为主并满足消费者空间承载需求,较之福仕达腾达,新腾达主要在动力和空间方面进行了很大提升,身长力更强。

在动力方面,福仕达新腾达搭载了海马自主研发的M12-R发动机,在同级别产品中,该发动机具备相当大的优势,

对于动力性和驾驶稳定性都能提供足够的保障,同时,该发动机采用科学轻量化设计,运用电子节气门等核心技术精准控制,降低油耗,实现动力与节油的完美兼顾。福仕达新腾达额定功率达到67KW/L,最大扭矩可达112N·m,综合百公里油耗仅为6.2L,较传统微客动力提升20%,油耗节省15%。欢迎莅临烟台市芝罘区机场路383号国通汽车赏车试驾。

通讯员 张芹

## 2012北京车展 最具看点新车型

近期汽车业界最受关注的盛事就是2012北京国际车展,几乎所有的品牌都有亮相,共展出车辆1125台,其中全球首发车120台,概念车74台,其中最具看点的又是哪些车型呢?

### 兰博基尼 Urus 概念车 超跑品牌打造霸气SUV

兰博基尼全球首发了SUV概念车——“Urus”。据悉,Urus的全球首发标志着兰博基尼将逐渐进入家庭主要用车的行列,这款四门豪华SUV的起售价预计为20万美元(约合人民币125.96万元)。未来年产量预计将达到3000台。

### 宝马i8 Spyder概念车 碟中谍敞篷座驾

《碟中谍4》中汤姆·克鲁斯男主角最后飙车所用的座驾,就是宝马概念车i8,在北京车展中,宝马全球首发了这款概念车的敞篷版。相比宝马展出的其他车型,i8 Spyder概念车就是此次宝马展出的最重要车型。宝马i8将搭载的是1.5L三缸涡轮增压发动机和电动机组成的混合动力系统,由于i8将以电力驱动为主,只有在急加速时才启用发动机,出于轻量化的考虑,i8的传动系统仅为4速设计。

### 菲亚特 菲翔

#### 广汽菲亚特首款中级轿车

广汽菲亚特首款合资车型C-medium定名为“viaggio”,中文名字定名为“菲翔”,源于道奇Dart车型。

广汽菲亚特菲翔前脸设计并不同于道奇Dart车型,其车身尺寸处于该级别的领先水平,空间表现十分不错。安全配置方面,菲亚特菲翔将提供ABS、车辆电子稳定控制系统ESC、坡道驻停Hill holder系统,6安全气囊等。

### 北汽C70G

#### 北汽打造的首款中高级轿车

北汽集团自主品牌中高级轿车C70G将在今年第四季度上市。C70G是北汽首款真正意义上的中高端自主品牌轿车。C70G的整体设计完全颠覆并超越了原萨博9-5车型,无论在外观还是内饰上都运用了当今国际最先进的设计理念,这也是北京汽车“源于萨博,高于萨博”造车标准的体现。

活动资讯

## 烟台首届SUV评测 4月29日开赛

4月29日起至5月2日,首次烟台SUV评测大赛将在烟台青年南路的北珠岩车山基地举办。众多的品牌热销的SUV车型在车山基地一展实力,日常城市中平路上感受不到的越野魅力将在此时散发。

车山基地的赛道约1.7公里长,包含了高达40度的陡坡,起伏路,沙土路,陡坡下降等形式路段,足以考验一辆SUV的越野能力。旅人就是要多看世间风景,驾驭着低咆哮的SUV去感受人类智慧的强劲动力。一辆称心如意的SUV,会让你忘却旅途的疲劳困乏。至于什么是称心如意,4月29日至5月2日,路虎、沃尔沃、斯巴鲁、双龙会告诉你强劲四驱带来的畅快;日产、现代、荣威将为您展现琉璃切割般锐气的外形;而全球鹰、本田亦不甘寂寞,在展示出其出乎意料动力的同时,浓浓诗意也富含其中。还有其他诸多品牌,也都将同场竞技,一起为大家展示越野的魅力。

4月29日起,众多品牌的越野车型将在车山基地聚集,届时盛况空前,车山论越野,煮茶会亲朋,满山花开争红艳,不及小径赛风尘。静候评鉴!乘坐16路公交车到达。

通讯员 于小涵